Pik = 0+380,04

Pik = 0439861

. § o il = . k = 0425231 4 -
Pik = 0400000 Pik = 0+022,77 —— Pik = 0+020,66 Pik = 0+128,24 Pik = 0+186,48 ik = Uear, [ Pik = 0+303,26 N Pik = 0+346,64 =T
1 ) ) \ ) \ - '
Skala £100/100 Skala 11007100 = —— Skala. 11007100 ji]:EN Skala 1100/100 lilm Skalo. 1400/100 Ska&gﬂl;l[g[[]]gnlé][] Skalo. 11007100 Skala 11007100 T Skalo 1:00/100 =N | Skola. 11007100 Imi— P = 042183 \Sim T Pik = 0+439,00 = @ Pk=0+460,39 = =
FREZ= 0,00n2 FREZ Dllne e I oo FREZ= 0,012 FREZ= 000m2 PODB= 02 + 002n2 _ FREZ= 0,00m2 FREZ= 00 e L oo Skola: L100/10 Skola- 11007100 Skala. 1:100/100 i
PODB= 0,6 + 0,8n2 PUDB= 06 + 08n SCERAL 016n " PDB.= 0,06 + 0,08m2 PODB= 0,02 + 0,03m2 SCIERAL= 0,l6m2 FREL= 0,00 PODB= 0,07 + 0,09m2 PDB= 013 + 0 18n SCIERAL 0.16né " FREZ= 0,00m2 FREZ= 0,00m2 =
SCIERAL= 016n2 JILRAL= Dlén2 o SCIERAL= 0.6m2  nsyp= g, 00m2 SCIERAL= 0,62 R VIaZac= 00t FUDB: DIE + blné SCIERAL= 0,6n2 SUIERAL= 62 vl PIIB= 0 + 082 06 B 06 +
AC< 01 10 IAZAC= 06m2 10 VIAZAC= 0,04m2 1 ViazaC= 0022 . IAC= 00 NASYP= 0,00n2 SCIERAL= 0,16m2 At 00 0 VIZAC= 0,04m2 [ viazec= 0,04n2 g pirs PIDD= 06 + 02 PODB= 06 + 18n2
-VIQZQC. 0,16m2 i } : , WYKOP= 0,32m2 -VI(-)ZQC, 0,01m2 WYROWN= 0,11m2 ~ -VIQZQC-- 0,02m2 _ = SCIERAL= 0,16m2 SCIERAL= 0,16m2 =
e e VYRDWN= 00002 NASYP= 00202 WYRDWN= 01502 VYRDVN= 0,06n2 VYRDWN:= 0,202 - VYKIP= 017n2 VIR Dtane WYRIWN= 0,52 VIRIVA= B4RE  ypcyp- VIR Bione = 01 e 0l ety
O asie= oo PP = gl()  VWeP= 20 op - ggp Mt PP = 7900 e PP. = 800 VIRVN= 072 = Do _ e PP = 800 R VIRZHC= blen2 A bl S ol
0P < QO] e e P, , I P. , WIKIPY 0.cind ) | | 1EN ) SYP= 0,00m2 I : o NASYP= 0,09m PP = 8000  wiKip- 0.3m2 PP = 80,00 wrkap= os5m2 i ) VYRDWN= 0,00n2 VYRIVN= 00002 VIRDWN= 0,002
— ' T RZEDNE PROJ - UL . T ' - RZEDNE PROJ e . — = PR = U0 vnee- oise RZEDNE PRI 3= o 5 o = PP, = Q0,00 WYKCP= 02 - : i I | |1l T ' — e - o Ao~ DAIRE _ NSy~ Dine L NASYP= 0022
RZEDNE PROJ om = - o ; - = = = = == RZEDNE PROU. o= = 5 5 = | = = = — RZEDNE PRI s 5 . - == - - — — - — RZEDNE PROJ = = - = RZEDNE PRI = B g s s REGDNE PROL &= 8 S 2 28 PP = 100 vikP= 22 PP, = 1900 vrkdp= 13 PP = 7900 wwap= 1g1m2
' 28 & = s ac RZEDNE KON, = N = RIEDNE KOS - N - RZEDNE KNS, = = = ' = = = = e RZEDNE KONS, | g = 2 RZEDNE PROJ, e o 2 2 8o ' = = =z S == RIEDNE KOS f % - RZEDNE KNS, E % % RZEDNE PROJ §§ g § E ﬁ% RZEDNE PROJ 2 3 g % %% RZEDNE PR, f% E % % f%
RZEDNE KDNS. g % g: . — - , : | | S gi | 2] , T T T L —— T RZEDNE KDNS- é % § RZEDNE TEREN = oL ; o;c; =I, RZ DNE KDNS cL ‘_; ; RZEDNE KDNS. ;; g: g: : = . °:= £25] N | T T |°° T |°:= = — S o:: o:: o:: =8 : ; 0:3 22132 s553 o:: o:: o:: fash]
. . — —| | RZEDNE TEREN = nez =2 5 = | | RIEDNE TEREN - M A N RZEINE TEREN == s = ss== = . . : . . S = = g | |R& - = 2 2 | ' T RZEDNE TEREN 3= = =m 5 RZEDNE TEREN S 88 &8 25 REEDNE KONS, S g g REGDNE. KONS, 5 2 g RIEDNE KONS, 3 3 3
RZEDNE TEREN = = =5 a , - = e = = C = 2 = , e | T RZDNE TEREN 3 § B == = ODLEGLOSC] = semmem . e | Rz Teren @ = 0 0m = e RZEDNE TEREN 5 5= B8 353 3 N . s S B =2 .8 s 8 - = 8 8 | 88 s |
« T T — [ UOLEGLOSE 3 RS =8 === = | | ooLEeoser = sme = C s = o _ UDLEGEDRC RS = , ' — " — - ® TR 8 =|RE 2 : = = = = =2 « M T T ODLEGLOSCI =32 8 B o s = ODLEGLOSCI 3 SESTs % 3= =rcss RZEDNE. TEREN 8 S5== %5 2 203 RZEDNE TEREN = =2 & = 7 || RZEDNE TEREN T & 858 B =
ODLEGEOSCT s s s om=s 92 P : il = = T o3 el Pl = 145393 ODLEGEOSCI 3 B os3 S= o] = aLECrcel o : Cr - IDLEGLISCT S =2 s3 . e P T = SEEEEEE T TS SIS : = St e B R - — : e = T g s 0 0=
= SRS 53 ) . . = . v = e = lk = 0+ SSSEsS = v s K2n =X = = oo T ik = \ =~ SeCT=meo o \ = Ceszai Q =Se = o
Pik = 0403321 r TT T B Pi = 0+078 43 . | - Skala 1100 /'100 T [ & Bl = (+9L13 2'&‘{ ?15[?9{% il 1 T T = R Pik = 04385,64 — | gtl ?5336'93 i | — IDLEGLOSC T Oovraene =2 2 58 3 UDLEGEDRC R i s S IEE B = ODLEGEDSLT T o 5 2 =#=\|m5 5 5
[l _ ' ) — — : i - T : — [T W) o
Pl = 0401013 T e Skalo. 11007100 Skala. 1100/100 FREL- e ala. T100/100 =i ] B R Pl = (433007 —5 | Pl = 0436,85 = T Skala H100/100 ik . - . -
Skala 1100/100 ! = S FREZ= 02n2 PO 0,0 + 0302 e 105 FREL= 0,04n2 g oo R Skala 1:100/100 FREZ= 0,042 PODB= 0,7 + 0,23m2 Pl = 0+427, 7 e = Pl = 0+446,32 = e e Pl = 0t464,15 = j _mll
FREZ= 0,002 PODB= 03 + 0,4n2 PODB= 009 + 013n2 SUIERAL= ISR NAstP= 0.00n2 PIIB= 003 + 0042 e Ot valo HOID FREZ= 0,00n2 PODB= 013 + 0,8n2 SCIERAL= 0,16n2 Skala 1:100/100 i T B Skola 1:100/100 i Skala 1:100/100 ﬁ T
PODB= 06 + 0,8n2 SCIERAL= 0,16m2 SCIERAL= 0,16m2 FVIAZAC= 003m2 K= 5im2 SCIERAL= 0.16m2 " -VIAZAC: 0612 FREZ= 0,012 PODB= 0,09 + 0,122 SCIERAL= 0,16m2 1 VIAZAC= 005m
ey B iZAC~ 06n2 B IAAC- 0.03m2 VYROWN= 0,06m2 v o ol 002 ) PIB= 0.0 + 0302 §CIERAL= 0,16m2 I VIAZAC= 0,04m2 VYRIVN= O9m2  NASYP= 003n2 FREZ= 0,00m2 FREZ= 0,00m2 FREZ= 0,00m2
S VITACE 016m2 VYRDWN= 0,0in2 WYRIWN= 01202 NASYP= 0,00n2 PP._= 7900 VYRW= 00902 " Nasie= o SCIERAL= 0,16n2 L VIAZAC= 00202 WIRDWNZ Din2 - NASYP= 0,02 PP, = 80,00  VIKEP= 08n2 PODB:= 06 + D82 s e 08 * AN
0, wisP= oathe i g e ; 1 = 00902 \aoves g 0me PP = 8000 : el VYROWN= 0,i1n2 PP = 8000  wykep= L= O ' L | SCIERAL= SCIERAL~ ,16nc SCIERAL= 0,t6n2
VYRIVN= 002~ asye= o,00m2 PP = 80,00  wyap= og9me PP, = 7900  VWKP= 042 RZEDNE PRI P - = e oP = 7000 ik oo T 00 wikop= o03me 10 VIAZAC= 0,03m2 - NASYP= 0,00n2 ) P 0582 | I H ERAL= 0,16n2 — ey v
P.P. = 81'[][] WYKIP= 2,66m2 ” : : — T T T RZ DNE PRDJ ml;o al.n J: nl_. oo:., ' aded 8.'; %; SIaT 320 A ) - e H | | | | cl., _; ul., _; \,,:,\ WYRIWN= 0,0n2 NASYP= 0,13m2 P'P' - 80;00 WYKOP= 0,39m2 I RZEDNE PRD J. 2e I = T2 RZEDNE PRDJ. %g g; % g} %E; -gIY?Q%]%?NZO[‘]tg[T:E NASYP= 0,00m2 \pIYRIZI\'II:I.= 6,00n2 NASYP= 0.08m2 VY?QI]%IIIJ; [‘l,OleE
~— - — RZEINE == o = == : | S = = 5 - a - RZEDNE PRI == = = s oo RZEDNE PRI a2 = 2 = & PP = G000 wnee- 3 - | T = 2 = = - - - IGP: 2302 . PP, = 79,00 o oo
ONE PRI == = = = . RZEDNE KONS = 2 = EDNE PRI = £ 2 5 25 ' RZEDNE PRI = = = =a < = . PP, = 7900 PP, = T30 v L7ng 7 P e 2
RZEDNE PRD\J- §§ g % § §§* °°°|° 0:3 0:3 == RZEDNE KDNS P ‘_; ; T ?ol Sﬁ ] = T — °'° °|° °'° — RZEDNE KDNS o:: ol_‘ OIO ’ I I I I I I gg; g; g; g gg; RZEDNE KDNS. zi ii = RZEDNE KDNSI § Q Q = ’ T T T T T ' TT T T T T
- - - RZEDNE KNS % % = | & = = o an = < | [RZEDNE KONS. = 5 = ' s = s RIEDNE PRIV = 2 : 25 " = < ——— — - . mm e . | | om o - o e . == o = = =3 RIEDNE PROJ g = 5 55
RIEDNE KOS o - - EDNE KNS | g 2 = | e — N - : : : , RZEDNE TEREN 8 S8 5§ 5] = E | ) = 2] | e ; . : : : : ; : RZEDNE KONS, 2 2 et RIEDNE TEREN < . = = M M RZEDNE TEREN 9 8y |z g = = RZEDNE PRI, = oy = 3 = RZEDNE PROJ = 3 g 5 S8 E = = = 5 =
: — : o s o= - Y = 5 = = 3 ¢ etone | 2 = R R 2 2 g = = = = RZEDNE KONS. = 2 = ' ' ' o s 5 5 = = = . T T ! ' | ' B 2 = < % <
L . = : | o T | ODLEGEOSCT 3 ®s s = = e - ' 5 e o L T | ODLEGLOSCT =5 == = e= 08 N = = e e=  =e o , - —— - o 2R = 8 =2 B Lot T = Sl = L - L L ' N s = s -
— R ODLEGLDSC 5 2% = 2z s - —— 5 5 58 = ] bk = 0415978 o ODLEELSC B8 ™ 2s s o3 e 2 =s 5 VD TEREN = = 2 # ® ¥ |nw 2 sss = sewmn| o P = 014172 RIEINE TEREN SEmes 8 = = RIEDNE TEREN 538 3% g RIEDNE TEREN 3 5858 =38
—— T TSRS s == = Pl = 0409312 - Skala. H100/10 | 17 . . : . ' S g = Skala.1H00/101 FTE__T1T = =, = , S ——— - , — e
.o . ! ——/ﬁl’ | B Pik = 0+200,12 Pik = 0+291,62 T H = [DLEGLDSCI o ot nig s= Qs SR 8 Skala 11007100 | | ' ‘ e IDLEGLORCI SsuoTe o . o N NDLEGLOSCT ==s = _ .
, Pik = 04039,9 T — Skala. 1:00/100 FREZ= 0,002 =1 ” — T T TES S5 = | Pl = 04366 76 alo I FREZ= 0,03n2 [DLEGEDSCI s e = o= e o i e SE =35 58 = Y ¥ g 5 85553
Pk = 0+016,43 Nl I = Skala 1:100/100 FREZ= 0,0t PODB= 0,06 + 0,082 Skala 1:100/100 Skala 1100/100 Skal 11[][]/1'[][] = | s PUDB= 018 + 024nc — — =
: ' — PODB= 0,12 + 0,f6n2 SCIERAL= 0,16n2 - Pk = (+342,87 o — iy PODB= 013 + 017n SCIERAL= 0,16n2 Pik = 0+429,68 ik = Y k = 0t e T ——
Salo HOV/10 - 32+ O L e st e e izl o T = ez e SCERIL: 0162 R Vi< 0fe IS imi——- —mam Pl = Brilo; N e o = —
DB 06 1 0ane PODB= 028 + 0,372 0 VIAZAC= 0032 VYRIWN= Ojfzne WYKIP= 0,19m2 freuaiarti L Lot ala i PODB= 014 + 0,8n2 [ VIAZAC= 0,04m2 WIRIWN= 002 NaASYP= 009w Skala 1:100/100 E - = Skala. 1:100/100 Skala 1:100/100
LR 01612 -3CIIEZRALf 0,16m2 WYROWN= 008n2  NASYP= 0,00m2 PP. = 7900 Il | L] 10 VIAZAC 0in2 0 VIKZAC= 0.02n2 FREZ= 0,00m2 -flCII":ZR%Lf Uoéf’f VYROWN= 0.05m2  yacyp- g,00m2 PP, = 8000 wwop= 0,7tme FREZ= 0,00m? N FREZ= 0,00n2
-VIAZACF 0,16[’]2 A AC.—_ 0;07”2 P,P, - 79 [][] WYKOP= 0,46[’]2 e - - - WYROWN.= 0‘1]“2 NASYP= 0.00m2 WYROWN.= 0,05”2 E’DDB.: 0,09 + 0,12”2 A A '__ Uan P.P. - 80100 WYKOP= 0‘6[]”2 L T T T T E’DDBI: []’6 + 0,8[']2 -: ,uum PODB= 0,6 + 0,8[’]2 . . . . .
M U WRIN: DSR2 , 1] , || RZEDNE PROJ. == 3 55 e o8 3 VIP 0150 NASYP= 0.00n2 SCIERAL= 0,16n2 VIRIVN= 00812 ucp- 2 H— | L4 RZEDNE PRI By 2 5 o= SCIERAL= OJ6m2  NASYP= 0,002 PIDB-= 06 + 002 ML 0 oo Biuro Inzynieryjno - Techniczne Inwestor
PP = BLO0  vep 22 PP = 8000 wwep= ogere RZEDNE PRI, S8 G S =5 - - - PR = Bl ' PP = 8000 i e L vniace oaere PP = OO e o REEDNE PRO = 2 s = = — N — M Viioi Mire VP 22 Vi e Hnpac= ofon2 "KIER" ina 20
|- | | — : — = = = e RZEDNE KONS. = = = RZEDNE PRI o M L — . — VYRWN‘_' BERE  yasye= 0psee o7 INE PRI o - o : : T== RZEDNE KNS, 2 5 = VIRIWN= 02 pp = g 1 VRV 000 o g0 VIRIN= 0002 62.900 Gniezno Os. W Lokietka 18/5 Gmina Znin
RIEDNE PRI 52 3 2 % o REEINE PRO 2 B 2 5 B RZEDNE KONS o = 2 | | | | - ' == = = = = RZEDNE PRIL) =3 g S 5 PP 2 S0 e e : | = =2 = e RZEDNE KONS S g g T — - — ' T PP, = 79,00 e 132 PP, = IKP= 24702 tel. (061) 425 22 U 700ecka 38
= = = = = - = = = RZEDNE TEREN : s 3 5 s - — . S - - . RZEDNE TEREN = RZEDNE PROJ = 3 : 5 == ' b oor) dzbz2 1 WD ST 118128 | ssanoz
T T T T T T T T T T § g‘ g‘ gf §: = = = I I I o oy [ar) o i o far) [ [ae) I I o I I I I % %g} % ;: % % %‘ ' £ = = 82 =33 m T T T L ” I ' ' ! B nin
RZEDNE KNS, = = = RZEDNE KINS. = = = RIEDNE TEREN o e 5 = - - — : —— . RZEDNE KIS, | & = = RZEDNE KINS. 2 & 2 RZEDNE PRI, 288 2 g 23 RZEDNE KONS. 3 = 3 RZEDNE TEREN £ 2 383 = 523 3 : T ————— ' ' ' RZEDNE PROU 2= = = g 5= RZEDNE PRI, = 5 = s B NIP 754-125:99-04 REGON canoeat
= = = . L . . : = o= = = . = ODLEGEOSCT § %‘g %% == smes = RZEDNE TE - _ .=I.I= u'j ' - . : . . . ' ' ' u'j T ' T ) : — T . S = ODLEGLOSCT SRONT= . - o = = RZEDNE KONS, E} % % = = % gﬁ & & . : == OBIEKT: Przebudowa drogi gminnej nr 130214C w miejscowosci
RIEDNE TEREN ssse  pE3 2 RZEDNE TEREN 23 = 3 % ODLEGEDSC] = =S s=s 5 s = 5 — - N TReH = 8 =8 = 3 RZEDNE TEREN s § 8 8 3 &= RZEDNE KONS ] g : RZLDNE TEREN 8 = 3 = ODLEGLOSC! BB = s==s = — e = | RZEDNE KON 3 3 3 REGINE KON & s = i
, SN ———— - ' MR i T | — - ODLEGLDSC] = =0 == Be . - , e | o RIEDNE TEREN = = = o == o ODLEGLOSCI s=e = me oo e e RINE TEREN E— B R 2 — A ' ' Ll . - RYSUNEK: Przckroje poprecczne NS
DLEGLOSC! e DLEGLOSC! 588 5§ == sasm = - w55 == = IDLEGLOSC! ZXT = ssssy = : = 8 8 &5 = T E R o= S : - RELDNE. TEREN -2 5 RILINE TEREN = & 83 8 %= 8
=SANa B 5 12 2 s 8322 e e 2 [T ; . = ; - 555 : DDLEG[DSCI =E‘S‘$££‘D‘gaga _ C = eme = 233 o3 SInind =7 O:TI : o:: =< oS = = s 125 STANOWlSKO IMIE, | NAZWISKO Nr UPR. DATA PODPIS
DDLEG[D@C[ T =S e sl i mhl e A mar = [ S S S S 0 T T T I T — T , T ' ' T T Kier. projektu mgr inz. Mieczystaw kebedynski 164/88/PW | v 2020
I8 = ==wms o ODLEGLOSC] SHes=e 2 gems Ry 5 UDLEGEDSCE FTESTT =5 s 08 W | vaoao
Asystent proj. inz. Janusz Lebedynski V 2020
BRANZA STADIUM ROK OPR. NR ZLEC. SKALA EGZEMPLARZ
Drogowa PB 2020 1:100/1:100




